Entwurf Anschreiben von Open Datacheck „Großhändler an Hersteller, die für Open Datacheck gewonnen werden sollen“

Sehr geehrter (Lieferant), 
bei der Datenpflege Ihrer bei uns geführten Produkte haben wir leider festgestellt, dass Sie uns bis heute keine Stammdaten über die Branchenplattform Open Datacheck (www.open- datacheck.com) bereitstellen. 
Die qualitätsgeprüften Produktdaten der vom VEG betriebenen Plattform tragen zum effektiven Verkauf Ihrer Produkte über unsere IT-Systeme bei. Sie gehören zum Kreis unserer wichtigen Lieferanten. Da die Artikelstammpflege für uns als Fachgroßhandel ohne Open Datacheck hohe Kosten verursacht, empfehlen wir Ihnen, Ihre Produktstammdaten ebenfalls über Open Datacheck zur Verfügung zu stellen, um Ihre Produkte optimal im Markt präsentieren und verkaufen zu können. So versorgen Sie auch über einen einzigen Punkt nahezu alle Fachgroßhändler im deutschen Markt und sparen ebenfalls Kosten ein.
Für eine kurzfristige, positive Antwort schon jetzt vielen Dank. Gerne können Sie auch das Service Team von Open Datacheck bei Fragen per E-Mail unter service.elektro@open-datacheck.de oder per Telefon unter 05251 / 16 14 65 kontaktieren.
Mit freundlichen Grüßen

